報道関係各位

【馬肉販売店発スキンケア】馬油・馬プラセンタ新ブランド「NAGOMII 誕生!7月6日より公式ECサイトで新発売。

北海道・熊本の豊かな大地で育まれた馬を使用した「馬プラセンタエキス原液美容液」「馬プラセンタエキス配合 馬油クリーム(ラベンダー/ひのきの香り)」新発売

馬肉専門販売店「さくら商店」を運営する株式会社アクティブイイダ(本社:神奈川県綾瀬市、代表取締役:飯田裕大)は、馬脂・馬プラセンタの資源を生かしたアップサイクル・スキンケアの新ブランド「NAGOMI(なごみ)」を発売開始いたします。

日本伝統の素材と手作り製法にこだわった「馬プラセンタエキス原液美容液」「馬プラセンタエキス配合 馬油クリーム」を2023年7月6日より公式オンラインショップと馬肉専門販売店「さくら商店」ほか取扱店にて発売いたします。

NAGOMI公式オンラインショップ

https://www.nagomi-cosmetics.com



「NAGOMI (なごみ)」とは

この度、2023年7月6日より、馬肉専門販売店発の馬油・馬プラセンタスキンケアブランド「NAGOMI」を発売開始いたします。

馬油の歴史は古く、4,000年前から万能薬として、多くの人に重宝されてきました。古来からずっと受け継がれてきた、その長い歴史こそが本物の品質の証と言えます。

NAGOMIは、馬肉専門販売店から生まれました。

「もともとは食用の新鮮で安全な素材。その恵みを余すことなくいただき、最大限に生かしたい。 そして、その素材が持つ万能なチカラをより多くの方に知ってもらいたい。」 そんな思いから、日本古来の手作り製法を元に、独自の研究開発を重ね、素材を生かしたスキンケアブ

ランドを立ち上げるに至りました。

北海道・熊本の豊かな大地で育まれた馬のみを使用し、下処理から原料抽出、製品化まで、全工程を国内工場で一貫生産しています。薬剤に頼らない天然由来成分にこだわって作った、妥協なき本物を実感してください。

• 製品ラインナップ

■馬プラセンタエキス原液美容液



ゆらぎを感じるエイジング肌に、ふっくらとキメの整った肌感と澄んだ透明感をもたらす。 高純度ウマプラセンタエキス原液美容液。

希少な北海道産サラブレッド馬の胎盤を使用。一頭一頭の健康状態や飼料、母親までも辿れる本物素材 にこだわった、高純度ウマプラセンタエキス。

胎内で生命を育むための栄養成分を豊富に含む胎盤(プラセンタ)のエキスを高濃度で抽出。 余計なものを入れていないからこその原液本来のさらりとしたつけ心地で、角層のすみずみまでスッと 浸透。透明感とハリ感あふれる、健やかな肌へと導きます。

<製品名>

馬プラセンタエキス原液美容液

<容量>

30ml

<価格>

通常価格 8,500円(税込)/定期購入価格 7,650円(税込)

<URL>

https://nagomi-cosmetics.com/item/124/

■馬プラセンタエキス配合 馬油クリーム



全身にふっくらと弾むようなハリとやわらかさをもたらす。 しっとり潤うのに、さらりとした仕上がりを叶える、新感触 馬油クリーム

熊本県の生食できるほど新鮮な馬脂に、北海道産サラブレッド馬のプラセンタエキスを配合。 人の皮脂と似た性質を持つ馬油の力で、乱れた皮脂のバランスを整え、プラセンタの力でエイジングケア※ができる、W機能。

馬油特有のベタつきや匂いを感じさせない、しっとりと潤うのに、さらりとした仕上がり。優しい和の香りと共に、全身にふっくらと弾むようなハリとやわらかさをもたらします。

※年齢に応じたケアのこと

<製品名>

馬プラセンタエキス配合 馬油クリーム

<容量>

45g

<価格>

通常価格 3,500円(税込)/定期購入価格 3,150円(税込)

<URL>

ラベンダーの香り: https://nagomi-cosmetics.com/item/140/ ひのきの香り: https://nagomi-cosmetics.com/item/134/



●ラベンダーの香り

上品なラベンダーの香りをベースに、優雅なローズの香りをプラス。

高級感漂う気品に満ちた香りは、心までやわらかく解き ほぐす。乾燥が気になる手、髪、唇、全身を贅沢な香り と共に潤いで満たします。

<URL>

https://nagomi-cosmetics.com/item/140/



●ひのきの香り

まるで森林にいるような優しいヒノキの香りをベースに 、清涼感をプラスした清々しく思わず深呼吸したくなる ような香り。

手、髪、唇、全身の乾燥が気になる部分を香りとケア成分で優しく包み込みます。

<URL>

https://nagomi-cosmetics.com/item/134/

ブランドコンセプト

NAGOMI

毎日のお手入れで、 目にして、触れて、香ることで 日常に、ひとときの和みを

日本で長く受け継がれてきた 素材・知恵・技術 和の恵みを敬い、和の心を育む

先人の知恵を未来へ継承し 人に、自然に、世界に 持続可能な美しさを

<コンセプトムービー>

https://nagomi-cosmetics.com/about/





●国内で厳格に飼育管理された馬のみを使用

プラセンタは、北海道産サラブレッド馬の胎盤、 馬油は、熊本県の馬の脂を使用。

馬一頭一頭の健康状態や飼料、母親までも辿ることができる「ほんもの素材」だけを厳選。



●手作り製法による国内製造

素材の下処理から原料抽出、製品化まで、全工程を国内 工場で一貫生産。

原料の選別は人の目や嗅覚によって行い、不純物を取り 除くろ過作業まで手作業で丁寧に。

手間と時間を惜しまず、精度を追求。



●添加物不使用・薬剤処理なし

化学薬品などの添加物は不使用。

製造工程でも薬剤による化学処理は一切せず天然由来成分にこだわり抜いた処方。

医薬品製造可能レベルのクリーンルームで慎重に製造化

• 馬肉専門販売店「さくら商店」について

馬肉専門販売店「さくら商店」は、全国にある産地の牧場から、馬を1頭買いし提携工場で加工処理をする企画・製造・卸・小売りの一気通貫型事業を行っており、東京都・神奈川県を中心に13店舗を展開しております。

馬肉販売事業での馬牧場とのコニュニケーションから、馬脂についての可能性を発見し、

「自然を敬い、人と社会と地球の健康を育む。」

をスローガンに、2021年12月より独自の研究開発を重ね、2023年7月6日「NAGOMI」スキンケアブランドを開始する運びとなりました。

今秋には、馬油プラセンタ洗顔石鹸、馬油プラセンタシャンプー・コンディショナーの発売も予定して

おります。

食品レベルの品質でありながらも廃棄されてしまう資源を活用したアップサイクルコスメの提供・普及に努め、人に、自然に、世界に調和する、健やかでサステナブルな美しさの一助になれるよう精進して参ります。

• お問い合わせ先

■会社情報

会社名:株式会社アクティブイイダ

代表取締役:飯田 裕大

本社所在地:神奈川県綾瀬市大上9-7-4

設立:1984年4月 資本金:5,000万円

■お問い合わせ

店舗名: さくら商店 大和店

所在地: 神奈川県大和市鶴間1-3-3

<メール>support@nagomi-cosmetics.com

<TEL>046-244-3257 (11:30~20:00 年中無休)

<NAGOMI公式オンラインショップ>

https://nagomi-cosmetics.com/

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000001.000120858.html

株式会社アクティブイイダのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/120858

【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】

株式会社アクティブイイダ

広報担当:飯田 亜紀 電話:090-4751-1884

MAIL: support@nagomi-cosmetics.com